

Pályázat jegyzőkönyvvezetői tisztségre

Bemutatkozás:

Nagy Fruzsina Réka vagyok, negyedéves biológia-földrajz tanárszakos. 1998-ban születtem Budapesten, majd Zsámbékon és Herceghalmon nőttem fel. A József Attila Gimnáziumban érettségiztem 2017-ben. A 2018/19-es és a 2019/20-as évben mentor voltam, és 2019-től rendszeresen részt vettem a Küldöttgyűléseken, először érdeklődőként, majd képviselőként.

Előzmények és a tervek:

A jegyzőkönyvvezetői tisztséget a 2020/21-es ciklusban én töltöttem be, a feladatokra Őri Bálint volt jegyzőkönyvvezető tanított be. Úgy gondolom, hogy hamar belerázódtam a munkába (bár be kell vallanunk, nem egy nagyon sokrétű és bonyolult tevékenység :D), illetve maradéktalanul el is tudtam látni a feladataimat, nem okoztak nehézséget, sőt, kifejezetten élvezem a munkát, mivel kiszámítható, stabil és mindig naprakész információkkal rendelkezek az üléseken való részvétel miatt. Az egyetlen probléma, amit felröháltak volna nekem, az volt, hogy sokszor későn töltöttem fel a honlapra (és iktattam le) egy-egy jegyzőt, ennek azonban technikai okai voltak: a jegyzőkönyvek végén szerepelnie kell egy elnöki és egy hitelesítői aláírásnak is, és érthető okokból a távolléti oktatás alatt ezt nehezebben tudtuk összeegyeztetni Jeges Viktor elnök úrral, de a jelenléti működés során ez olajozottabban fog működni, természetesen. Ezen kívül tervem még, hogy a jegyzőkönyves Kisokost most nyáron megírom, és ezzel egyetemben az olyan jegyzőkönyveket is begépelem, melyeket régebbi ciklusokban nem készítettek el, de van róluk hangfelvételünk. Az utódképzésről azonban nem gondolkodtam mélyebben, mivel pár évig még egyetemünk hallgatója leszek, és addig szeretném én betölteni a tisztséget, kivéve persze, ha a Küldöttgyűlés máshogy határoz (erre az esetre is van kiszemelt emberem). A tanulmányaimmal úgy gondolom, hogy jól állok, és a jegyzőkönyvvezetés sem hátráltatott benne sosem, sőt, inkább kikapcsol, ezért is érzem magamat alkalmasnak arra, hogy továbbra is betöltssem a tisztséget.

Ha bármi kérdésetek van a pályázatommal vagy egyébekkel kapcsolatban, kérlek, keressetek bátran a jegyzokonyv@ttkhok.elte.hu e-mail-címen!

Budapest, 2021. 05. 30.

Nagy Fruzsina Réka

